

文/多加愛心團契 丁榮芳

照顧屬靈良田

——泰國拉腰、考橋聖工報導

工作時間：2024年2月25日至3月15日

工作地點：泰國中部考橋教會、
拉腰福音據點

感謝主，此行與黃曉真老師首次同工，三週的華語班教學行程充滿新奇與挑戰，主的愛憐憫此地的同靈，盼本報導能讓臺灣的同工及信徒們，一起關心泰國事工與學生。

3月5日，頂著約40度烈陽的大熱天，去探望A的爸爸。為了表達臺灣「多加愛心團契」的關懷，我們奉主的名一起禱告，求神醫治。病人身型瘦弱令人不捨，但老人家看到教會來探望，非常感動，雖在病痛中，仍非得要起身熱忱的與我們交談。

醫師診斷他是頸椎、胸椎、腰椎都有問題，最嚴重的是頸椎，目前已等候手術安排多日，四天前甚至只能躺在走道等候病床。求神幫助使A的爸爸能順利盡早開刀；我們也告訴A，陳啟峯傳道這星期會來泰中哦！也勉勵A要為爸爸禱告，懂得交託主。

A很孝順，一直留在醫院陪伴照顧爸爸，願主保守他們一家。探視完當天，回到考橋教會繼續華語文班的教學，專員與我都

中暑了，感謝主，休息一晚後慢慢恢復。陳啟峯傳道來到考橋後，帶正好來巡牧的泰國聯絡中心負責人去探視A的爸爸，相信感動在心，牧人關懷主羊，主內一家不分彼此。

請大家為泰中考橋的學生「繡網」禱告。3月5日，繡網放學回來後，便直接到考橋醫院看診，因醫院設備不足拒收，要他們趕緊去甘烹碧醫院就醫。到了甘烹碧醫院，醫生診斷後說：「情況太嚴重了，醫院沒有這科的醫生！」於是又趕緊坐救護車，將繡網轉至天堂城的醫院住院。不知得了什麼病？血壓過低、紅血球也過低，一直在檢查中，媽媽也來電哭著請大家幫助代禱。

其實繡網口腔出血已一段時間了；2月28日，在考橋家庭訪問時，繡網就一臉愁容，還以為她跟同學吵架，那天我和她一起照相留念。2月29日，上課時見她的嘴巴牙和齦都是黑色的，嘴裡不時冒出血水，嘴角旁有一塊黑色斑瘀青，當時曾要她趕緊去醫院看病。星期五她很有精神的來上課，並參加晚間聚會；星期六安息日身體就不舒服，沒有來聚會，連她最喜歡的宗教教育也請假了，這都是以往未曾有過的。

3月3日（日），照表安排去「拉腰福音據點」的囊姐妹家聚會，進行福音開拓，實施宗教教育教學，那裡約有十多位非主內的孩童。此處雖離考橋約兩小時的車程，但囊姐妹嫁去馬來西亞的女兒（主內），對信仰相當看重也很積極，花錢整理入門前陽臺作為聚會的地點；因她早在十多年前，就要求曼谷的傳道，一個月去娘家一趟家庭聚會，關心福音，才有媽媽受洗歸主；尚有老父親、妹妹一家（含小孩子）。

到了星期一時，發現繡綢全身腫脹，我問她哪裡不舒服嗎？繡綢回答：「OK，沒事。」星期二上課時，看繡綢已經沒有什麼活力，上課時只能趴著，甚至有一些平常不會做的舉動。3月6日（三），教務溫探說：「繡綢要請假，因為下午送去醫院了！」

晚上回甘烹碧福音中心休息時，打開手機相簿，赫然發現，之前和她一起拍的那張照片裡，她所有關節到處都是紫紅色瘀青，我難過得悲從中來，知道情況不妙。晚上十點左右，繡綢的媽媽打電話來，哭著告訴我們繡綢不能馬上回家的消息；我安慰她：「靠主凡事都能，求主醫治，也要不斷為孩子禱告。」

3月7日（四），我們進入考橋村內，要載自願捐血的人去天堂城醫院。繡綢情況特殊，骨髓抽樣比對必須送到曼谷的大醫院才能化驗。昨天已經先輸了兩包血漿，看來情況不是很好，求神彰顯祂的榮耀。信徒們都持續為繡綢禱告，到了星期五中午，已經輸

了11袋血，真的很令人擔憂。她是很乖的小孩，求主親自眷顧、憐憫祂的小羊繡綢。

一方面求主保守，另一方面請醫師告訴我們，下一步家屬當怎麼配合。泰北謝漢卿傳道也鼓勵孩子：「繡綢自己要建立信心，家人的信仰態度也很重要，求主給大家信心面對！」她的爸爸2023年4月才離世，家中只有媽媽和一位小弟，媽媽一人獨自養家，真的很辛苦，求神幫助！

適逢泰國聯絡中心的負責人來考橋巡牧，陳啟峯傳道帶大家到醫院探望繡綢。一到天堂城醫院，因繡綢剛好去做多項檢查，沒有遇到人，於是啟峯傳道召集所有信徒在小兒部門外，為繡綢用靈言禱告，祈求神看顧。隨後，陳傳道領軍帶大家即刻挽袖捐血，眾人隨著陳傳道往捐血處抽血。感謝主！浩浩蕩蕩一群人，雖然適合捐血的只有4位（凡是年齡過大、過小，健康有狀況者都不宜），但大家不分彼此熱血供應。愛心不分國界、種族，這種無私的付出不分男女，都因主的愛齊心關懷努力。



陳啟峯傳道帶同工在醫院走廊為繡綢禱告



1.同工挽袖捐血協助繡綢 2.考橋宗教教育華語班 3.繡綢（左）與曉真老師（中）、好友合照

陳傳道去醫院探訪繡綢，我們也直接過去為孩子禱告，經檢查發現她有血液滲流及血小板凝血問題，住院治療中。陳傳道請託：「繡綢小姐妹經檢查結果，確診為血癌，將來應該會繼續在甘烹碧醫院接受治療一段時間，懇請各位同靈發揮主內一家的精神，為她和她的家人代禱，求神憐憫施恩幫助，謝謝大家！」

當進入病房探視時，繡綢看到我來了一直哭，眼淚如泉水般地湧出，哭成了淚人兒；我也很難過的勉勵她：「在逆境中體驗神更深刻，患難中更應藉禱告勝過各種艱難，病痛中特別考驗與神的關係，務必與主更親密，求神賜平安，眷顧所愛的小羊……。」

臺灣總會總負責王明昌傳道留言安慰：「繡綢，加油！求主賜妳信心、勇氣勝過一切的災難。」臺灣華師們也紛紛留言交換意見：「看起來凝血功能有問題，也要留意內臟是否有出血情形！」宣道處處負責翁正晃傳道當下宣布：「宣道處同工們每週一禱告團契時間，一起為繡綢禱告。」繡綢在病房回應：「哈利路亞大家好！我是多加——泰中考橋班的學生繡綢，謝謝大家為我禱告，我會努力的！」

3月10日，我們到天堂城探望她，繡綢因病瘦了許多，變漂亮了。抗癌這條路很漫長，繡綢問我可以一起上課嗎？因住院時間應該會持續一個月以上吧！我說感謝主，當然可以呀！3月11日，她堅持與考橋班的同學們同步線上上課，令人感動，真是一位乖孩子。繡綢的弟弟更是可愛，為了幫姐姐拿搶答的獎品，自己帶著草蓆席地而坐上課，願天上真神眷顧繡綢一家。

上完課後，全班都為重病的繡綢同學禱告，原本她是不缺席的，到課率高達99%以上；還有另一位同學，也是繡綢的好友——珍珠，上課亦是從不缺席，願神安慰、關心繡綢的好友珍珠。

3月13日，我們再度到天堂城醫院探望繡綢。她正被隔離中，不能會客，明天又



因血癌住院的繡綢（左）與筆者（右）合照

要再次做脊髓穿刺檢查。我用視訊通話告訴她：「老師要回臺灣了，離開前特別來看妳，也鼓勵及安慰妳要靠主得勝，每天多禱告。」我們專程頒發全勤獎給她，視訊通話裡的繡綢，用中文表示她好喜歡；專員李志邦弟兄，也甘心樂意自願為繡綢挽袖捐血。因為醫院要求病人用幾包血漿，就要相應地捐出幾包，所以不時需要有人捐血歸還。

原本我們都會帶繡綢的媽媽出去吃飯，因她身上沒有多餘的錢。但這次媽媽實在不能離開小兒科病房，也無法下樓，我們只好買外食帶上來給媽媽。在小兒隔離病房外，我們請媽媽出來拿食物，並勉勵媽媽，告訴她全教會都會為繡綢禱告，泰北一樣，臺灣

同靈也一樣。大家都相當關心，繡綢也要有信心，自己要完全依靠全能的大醫生——主耶穌，不灰心的禱告。求主醫治和看顧！

我們告訴媽媽，會有一陣子看不到我們，希望她剛強壯膽、靠主得勝。媽媽告訴我們，她會陪著繡綢，含淚不捨地緊握著我的手，擁抱後互道平安。保重，後會有期！

教牧負責人溫探說：「村民自發性地發起每戶各捐200泰銖，給繡綢家應急，急難救助、互相幫忙是良善的事，考橋村雖貧，但愛心不貧，求主記念。」我們回覆：「只要非廟宇或異教團體，應該可以接受，請教牧接洽張羅。」



如果您想幫助他們

捐款方式

1. 郵政劃撥或銀行匯款：

請來電告知。

電話：04-2243-6960 分機1313、1312 張姐妹

戶名：財團法人利河伯社會福利基金會

郵政劃撥帳號：22282678

銀行匯款：代號103

帳號：0435-50-063909-8 台灣新光銀行 松竹分行

2. 每月信用卡自動捐款：

請至利河伯社會福利基金會
官網下載授權書

3. 線上捐款或到超商捐款：

請掃右方QRcode→
歡迎多加利用。



注意事項

- * 奉獻時請註明「多加愛心專戶」，基金會不勝銘感。
- * 本會所開立之捐款收據，可作為年底報稅之用，請妥善保存。

